

SALGÓTARJÁN MEGYEI JOGÚ VÁROS
P O L G Á R M E S T E R É T Ő L

3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

☎ 32/312-250; Fax: 32/422-386; E-mail: polgarmester@.salgotarjan.hu

Szám: 19975-1/2009.

J a v a s l a t

a Salgótarjáni és Környéke Vízmű Kft. ügyvezető igazgatója
2008. évi célfeladatainak értékelésére

Tisztelt Közgyűlés!

Az önkormányzat legalább többségi befolyása alatt álló gazdasági társaságok ügyvezető igazgatóira vonatkozó javadalmazási szabályzat alapján Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 94/2008. (V.27.) Öh. számú határozatában foglaltak szerint javasolta a társaság Taggyűlésének kiírni a Salgótarjáni és Környéke Vízmű Kft. ügyvezető igazgatójának 2008. évi célfeladatait, melyet a Taggyűlés a 426/2008. (V.29.) TGY határozatával elfogadott.

A célfeladatok maradéktalan megvalósítása esetén az ügyvezető igazgató részére a kitűzött éves külön juttatás összege a havi megbízási díjának hatszorosa.

A Közgyűlés a 31/2008.(III.25.) Öh. sz. határozatával és a Taggyűlés a 425/2008. (V.29.) TGY határozatával elfogadott javadalmazási szabályzat alapján a célfeladat teljesítésének értékelése a felügyelőbizottság előzetes véleményének figyelembevételével a beszámoló elfogadásakor a felügyelőbizottság elnökének előterjesztése alapján a társaság taggyűlésének hatásköre.

A Salgótarján és Környéke Vízmű Kft. felügyelőbizottsága a 2009. április 15-i ülésén megtárgyalta az ügyvezető igazgató 2008. évi célfeladatainak értékelését. A bizottság összességében a feladatok teljesítését 95%-ban értékelte, az erre vonatkozó határozatát az 1. számú melléklet tartalmazza.

Javaslom a Közgyűlésnek, hogy az ügyvezető igazgató 2008. évi célfeladat teljesítésének értékelésénél – a felügyelőbizottság javaslata mellett – az egyes pontok esetében az alábbiakat is vegye figyelembe.

A társaság elkészítette beszámolóját a 2008. évi üzleti terv teljesítéséről, melyet a mai napon a Közgyűlés elé terjesztett elfogadásra.

A meghatározott célfeladatok teljesítésével arányos külön juttatás kifizetésének alapfeltétele a 2008. évi üzleti terv teljesítése.

A beszámoló alapján megállapítható, hogy a célfeladat kiírás alapfeltétele teljesült, mivel a társaság a 2008. évi üzleti tervében meghatározott feladatokat végrehajtotta, eredményes gazdasági évet zárt.

A célfeladatok az alábbiak szerint valósultak meg.

- 1./ *A meglévő és keletkező – elsősorban közületi – kintlévőségek hatékony kezelésére, további csökkentésére szolgáló műszaki és szervezeti feltételrendszer kialakítása, bevezetése.*

Határidő: 2008. december 31.

Kifizethető: az éves célfeladat mértékének 25%-a.

A kintlévőségek kezelésére létrehozták a hátralékkezelő csoportot, mely a kintlévőségek jellegét figyelembe véve tagozódik és végzi munkáját. Fejlesztést hajtottak végre a számlázási program tekintetében, mely során tájékoztató jelleggel feltüntetik a számlákon a fogyasztóhely aktuális egyenlegét. Ez a figyelemfelhívás egyszerűen és gyorsan rendezi azon fogyasztói kör hátralékos problémáit, akik feledékenységéből estek fizetési késedelembe. A fizetési hajlandóság javítása érdekében megkezdtek az ügyfélszolgálaton a bankkártyával történő fizetéshez szükséges technikai feltételek kialakítását. Kimutatást készítettek a közületek határidőn túli tartozásokról.

A fentiek alapján a célfeladat megvalósult, teljesítéséért az éves célfeladat mértékének 25%-át kifizetésre javaslom.

- 2./ *Az ivóvíz-hálózat rekonstrukciós program folytatása, az I. ütem tervezési munkálatainak lezárása, a hatósági egyeztetések és engedélyezési eljárás megkezdése. Az I. ütem megvalósításához szükséges forrásigény meghatározása, a finanszírozási terv elkészítéséhez szükséges egyeztetések lefolytatása, a kritikus hálózati helyeken a rekonstrukció megkezdése.*

Határidő: 2008. december 31.

Kifizethető: az éves célfeladat mértékének 40%-a.

Az előkészítő munka 2008. évben a vízjogi létesítési engedélyes terv készítésénél, műszaki, szakmai véglegesítésével folytatódott. Folyamatos, szimultán egyeztetés zajlott a hálózat rekonstrukcióval érintett közművek üzemeltetőivel, a kiváltással érintett ingatlan tulajdonosokkal. Az ivóvíz vezeték rekonstrukció tervei elkészültek. A szakértőkkel történt egyeztetések alapján az engedélyezési eljárás nem kezdődött meg. Az üzembiztonsági okokból halaszthatatlan rekonstrukciókat megvalósították.

A fentiek alapján a célfeladat megvalósult, teljesítéséért az éves célfeladat mértékének 35%-át kifizetésre javaslom.

- 3./ *A jelenlegi 17%-os hálózati veszteség további 1%-os mérséklése, a szükséges műszaki és egyéb operatív beavatkozások megtételével.*

Határidő: 2008. december 31.

Kifizethető: az éves célfeladat mértékének 35%-a.

Az átvett ivóvíz árának egyre növekvő emelkedése miatt fontos feladat a hálózati veszteség szinten tartása, esetleges tovább csökkentése. A társaság preventív jelleggel programot indított a potenciális veszteségforrások felderítésére, illetve ezek nyomán a szükséges műszaki beavatkozások, rekonstrukciók megtételére. Az ügyeleti, készenléti rendszer átszervezésével biztosították a hibaelhárítások reakció idejének csökkenését, mely a csőtörések esetén jelent nagymértékű veszteség csökkenést. Nagyobb hangsúlyt fektettek a hálózati ellenőrzésre is. A hálózati veszteség csökkenéséhez hozzájárult, hogy időben biztosították a vízmérők időszakos hitelességi cseréjét. Megkezdődött továbbá a fogyasztóhelyek ellenőrzése, mely az esetleges fogyasztói visszaéléseket deríti ki. Ezen intézkedések hatására 2008. évre a hálózati veszteség 16 %-ra csökkent.

A fentiek alapján a célfeladat megvalósult, teljesítéséért az éves célfeladat mértékének 35%-át kifizetésre javaslom.

Tisztelt Közgyűlés!

Össességében a társaság a 2008. évi üzleti tervében kitűzött feladatokat megvalósította. Megítélésem szerint az ügyvezető igazgató részéről a kitűzött célfeladatok 95%-ban megvalósultak.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése – a felügyelőbizottság javaslatának figyelembevételével - értékelt a Salgótarján és Környéke Vízmű Kft. ügyvezető igazgatója, Barta András részére kitűzött 2008. évi célfeladatok végrehajtását. A Közgyűlés megállapítja, hogy a feladatok 95%-ban valósultak meg, így az éves külön juttatás összegének 95%-os mértékű kifizetésének engedélyezését javasolja a társaság Taggyűlésének.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: a társaság következő taggyűlése

Salgótarján, 2009. április 16.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester

Salgótarján és Környéke Vízmű KFT
3100 Salgótarján, Faiskola út 5.

Határozat száma:

349/2009.(IV.15.) FB. határozat

Határozat:

A Társaság Felügyelő Bizottsága az ügyvezető igazgató 2008. évi céladatainak értékelése során egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozta.

1. A meglévő és keletkező (elsősorban közületi) kintlévőségek hatékony kezelésére, további csökkentésére szolgáló műszaki és szervezeti feltételrendszer kialakítása, bevezetése.

Kifizethető: a külön juttatás mértékének 25%-a.

2. Az ivóvíz-hálózat rekonstrukciós program folytatása, az I. ütem tervezési munkálatainak lezárása, a hatósági egyeztetések és engedélyezési eljárás megkezdése. Az I. ütem megvalósításához szükséges forrásigény meghatározása, a finanszírozási terv elkészítéséhez szükséges egyeztetések lefolytatása, a kritikus hálózati helyeken a rekonstrukció megkezdése.

Kifizethető: a külön juttatás mértékének 35%-a.

3. A jelenleg 17%-os hálózati veszteség további 1%-os mérséklése, a szükséges műszaki és egyéb operatív beavatkozások megtételével.

Kifizethető: a külön juttatás mértékének 35%-a.

Hitelesítő:
Morgenstern Ferenc

Jkv. vezető:
Czeczéné Bagi Katalin

Levez. elnök:
Simon Tibor